
Herausragende sportliche Leistung in ���� wurden geehrt
In Bad Abbach gibt es sogar Welt- und Europameister

Bei den beiden Sportlerehrungen dieses Jahr ehrten Bürgermeister Dr. Benedikt Grünewald und der Sportbeauftragter 
Ernst Gassner wieder Bad Abbacherinnen und Bad Abbachern für ihre herausragenden Leistungen in ����.

Bereits am ��. Februar wurden �� Sportlerinnen und Sportler (ab �� Jahren) im Kursaal Bad Abbach geehrt. Egal ob Ein-
zel-"kämpferin/-kämpfer" oder Mannschaft, es waren alles tolle Erfolge. Bei manchen war die Aufzählung der Medaillen 
sehr lang. Chapeau! Im Anschluss an die Ehrung gab es im Tagungsraum des Kurhauses noch die Möglichkeit sich feiern 
zu lassen und in ungezwungener Atmosphäre den Abend ausklingen zu lassen.

Ebenfalls geehrt wurde an diesem Tag auch Alois Ostermeier vom Schützenverein "Grüne Au Peising e.V.", in der Kategorie 
"besondere Leistung für das Bad Abbacher Vereinsleben". Denn ohne die Menschen im "Hintergrund" ist keine Förderung 
der Talente möglich. Ein herzliches Dankeschön an alle die sich ehrenamtlich engagieren.

�� jüngeren Sportlerinnen und Sportler (bis �� Jahre) wurden dann am �. März im Indoorspielplatz "Ghupft wia Gsprun-
ga" geehrt und hatten viel Spaß mit "Wolpi" und beim anschließenden Toben im Indoor-Spielplatz. Für die Bewirtung und 
Organisation geht ein großes Dankeschön dafür an Sandra Schott und ihr Team. 

"Allen Trainerinnen, Trainern, Abteilungsleitenden, Vorständen, Eltern und Ehrenamtlichen vielen Dank für das Engage-
ment, damit diese Leistungen überhaupt möglich sind. Wir wünschen allen Aktiven auch in diesem Jahr wieder zahlrei-
che Erfolge, damit wir im nächsten Jahr wieder so viele hervorragende Sportlerinnen und Sportler ehren können." so  Dr. 
Benedikt Grünewald.

Text und Foto: Manuela Wahode

Die Geehrten ab �� Jahre mit Trainerinnen und Trainern sowie Sportbeauftrag-
tem Ernst Gassner und Bürgermeister Dr. Benedikt Grünewald bei der Ehrung im 
Kursaal Bad Abbach

Die geehrten Kids bis �� Jahre mit Bürgermeister Dr. Benedikt 
Grünewald  und Sportbeauftragtem Ernst Gassner im Indoor-
spielplatz "Ghupft wia Gsprunga"

Am ��.��.���� wurden Erfolgreiche aus diesen 
Vereinen geehrt:
• Taekwon-Do Kickboxschule JUNGSHIN e.V.
• Köngl. Priv. FZG Bad Abbach e.V.
• GKS Abensberg (Großkalieberschützen)
• Schützenverein “Grüne Au” Peising e.V.
• Irish Dance - Keltic Rainbow
• TSV Bad Abbach e.V. ‒ Abteilung Trampolin
• TSV Bad Abbach e.V. ‒ Abteilung Fußball
• SV Lengfeld e.V.
•  SWC Regensburg ‒ Ski und Wanderclub Regens-

burg ���� e.V. ‒ Ortsgruppe B.A. und LG Telis Finanz 
Regensburg (Abteilung Leichtathletik)

Am ��.��.���� wurden Erfolgreiche aus diesen 
Vereinen geehrt:

•  TSV Bad Abbach - Abteilung Schach
•  TSV Bad Abbach ‒ Abteilung Trampolin
•  SWC Regensburg ‒ Ski und Wanderclub Regensburg 

���� e.V. ‒ Ortsgruppe B.A.
•  Taekwon-Do-Kickbox-Schule Jungshin e.V.
•  Celtic Rainbow ‒ Irish Dancer
•  Peisinger SC‒ E-Jugend
•  Golfclub Bad Abbach ‒ Deutenhof e.V.
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